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それでは、第５回潟上市教育委員会定例会を開会いたします。 

初めに私から御挨拶を申し上げます。 

風が薫る５月ももう下旬になりましたが、今年は今まで随分

寒い日が続いていまして、なかなか風が薫るというところまで

いかなかったかもしれません。しかしながら新緑もずいぶん鮮

やかな季節になりました。各学校においては新年度の慌ただし

さも和らいで、落ち着いた学校経営ができる時期になったので

はないかと感じています。 

５月17日に運動会が行われました。委員の皆様方には参加し

ていただき、大変ありがとうございました。あいにく天候が今

ひとつでしたが、各学校が工夫をして進めてくださったと思っ

ております。運動会などの感想がありましたら後ほどいただけ

ればと思います。 

さて先日、全国都市教育長協議会が川越市でありました。２

日間にわたって「豊かな学びで未来を拓く教育のあり方」とい

う全体テーマで協議が行われました。部活動の地域移行やいじ

めや不登校生徒への対応、あるいは教職員の働き方改革など、

喫緊の教育課題について協議を行ってまいりました。 

国からの政策的なサポートを受けながら、各自治体で工夫し

対策を行っていかなければならないと痛感してまいりました。 

我が潟上の子どもたちと教員がそれぞれウェルビーイングを

実現できるように取り組んでいきたいと考えておりますので、

委員の皆様方の御指導よろしくお願いいたします。 

それでは次第に従いまして会議を進めてまいります。 

 

日程の２、会議録署名委員及び書記の指名を行います。 

潟上市教育委員会会議規則第42条の規定により、会議録署名

委員には、私と教育長職務代理者にお願いいたします。書記は

教育総務課の班長にお願いします。 

 

日程の３、会期の決定についてお諮りいたします。 

会期については本日１日限りとしたいのですが、御異議ござ

いませんか。 

 

異議なし。 

 

会期については本日１日限りといたします。 
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次に日程の４、委員会への報告に入ります。 

 

（教育長報告 教育長動静について） 

 

ここまで御質問等はございますか。 

 

なし 

 

それでは次に各課長報告です。 

 

（教育総務課） 

① 市教育委員会学校訪問について 

② 「学校支援チーム～学力向上対策推進事業～」について 

③ 「教師ミニミニ体験」事業について 

④ 市郡春季大会結果について 

⑤ 会議報告 

・架け橋カリキュラム担当者会議 

・ＣＳＷ実行委員会 

 

（文化スポーツ課） 

① 会議報告 

・地域学校協働活動担当者会議 

・図書館協議会 

 

ここまでの報告で何か御確認や御質問等ございますか。 

 

資料の４ページ目「学校支援チーム」についてですが、いい

取組にしていきたいと思っているところですが、先ほど学校か

らの依頼が徐々にきているということで、具体的にどのような

訪問形式をイメージして、学校に説明しているのか、また学校

の方からどのような訪問依頼があるのか、教えていただきたい

と思います。 

 

構想としては、授業参観をメインにしながら、授業者教諭、

研究主任、教科主任などと協議を行います。場合によっては、

学校全体の研究に関わるところを管理職と相談するということ

もあると思います。また、学校全体の改善、授業改善のために、

県の学力学習状況調査や全国学力テストの結果についての助言

をしてもらうことも考えております。 

現在羽城中学校から６月４日の訪問依頼が来ております。英
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語の研究授業を予定しているということで、研究授業に向けた

準備や、授業を参観していただき協議の場に一緒に同席しても

らうことを予定しております。 

 

教員個々に指導していただけると非常にありがたいことだと

思います。教員も楽しく感じることができるような授業ができ

る指導助言をしていただければ大変ありがたいと思います。 

 

あまり学校現場の負担にならないように、できるだけコンパ

クトに行うことを考えております。例えば授業を行った先生と

その教科の担当とアドバイザーというような、小グループでの

協議も考えておりますし、学校全体の研修会の中で組み入れて

活用してもらうということも考えております。 

ほかに何か御質問はありますか。 

  

運動会の来賓がコロナ前ほど多くないですが、運動会の案内

の声かけをしている方たちの人数は減っているのでしょうか。 

 

学校としてお声がけしているのは、学校運営協議会の委員の

方々、それから議員の方々、教育委員会の委員の方々です。 

かつては園の先生や民生児童委員の方へお声がけしていたか

と思いますが、コロナ禍を経て今はそのような形で各校声をか

けていると思います。 

 

地域の人たちももう少し見に来てもらえると今後の励みにな

り、また地域の人たちも子どもを知ることができていいのでは

ないかと思います。地域の人たちにも学校の行事に興味持って

いただけたらいいと思いました。 

 

ほかに何かございますか。 

 

先ほど図書館協議会の報告の中で、インターネット予約の利

用率が飯田川０パーセントとありましたが、このことについて

はどうでしょう。 

 

飯田川図書館以外の本を借りる場合に申込みをするのです

が、飯田川図書館を利用する方は年配の方が多いため、紙で申

し込む人が多く、インターネットで予約をするよりも対面で予

約をする人が多いです。地域性なのかなと思っております。 
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ほかに何かございますか。 

 

なし。 

 

次に、日程５、協議に入ります。 

初めに協議第６号令和７年度６月補正予算（案）の概要につ

いてです。事務局から説明をお願いします。 

 

（説明） 

 

ただ今の説明について、何か御質問はございませんか。 

 

体育施設費が4,400万円補正となっていますが、実際にＢ＆Ｇ

の本部の方からどの程度の助成があるのかということをお伺い

したいです。 

全国大会等出場激励金の60万円について、今までスポーツ関

係のことでの補助金が非常に多かったように感じていますが、

文化芸術関係についても広く激励金を出していきたいというこ

とですので、広く周知して大いに利用されるようにしていただ

ければと思います。 

 

予算編成のことについて一つお答えさせていただきます。 

市長選がありまして当初予算については骨格編成ということ

で行っております。 

今回肉付け予算ということで６月補正予算案を提案させてい

ただいております。肉付けとしての政策判断が必要な部分とい

うのが、全国大会等出場激励金の予算になります。 

また、大きな改修工事が伴うものに関しては、政策判断が必

要であるとして肉付け予算で編成させていただきました。 

 

全体の工事費としては、約4,400万円となっております。 

このうちＢ＆Ｇ財団に助成していただいた金額が2,010万円

となっております。 

今回50パーセントの助成ですが、過去に助成をもらっていた

場合、その分を差し引いた額が助成となりますので、2,010万円

が決定額となっています。 

 

ほかに何か御質問等ございますか。 
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なし。 

 

それでは、協議第６号は６月の市議会定例会に上程すること

とします。 

 

次に、日程の６の審議に入ります。 

議案第23号潟上市招致外国青年任用規則の一部を改正する規

則（案）についてです。事務局から説明をお願いします。 

 

（説明） 

 

ただいまの説明について何か御質問はございますか。 

 

なし。 

 

なければ議案第23号潟上市招致外国青年任用規則の一部を改

正する規則（案）について承認することといたします。 

これに御異議ございませんか。 

 

なし。 

 

御異議がないようですので議案第23号は承認いたします。 

 

それでは次に日程の７、その他に入ります。各課、委員の皆

様方から何かありますか。 

 

 なし。 

 

それでは各委員から運動会の感想等も踏まえながらお話をい

ただければと思います。 

 

 飯田川小学校に行ってまいりました。 

風が強く雨も降りそうだったため、競技の順番を入れ替える

など、臨機応変に学校全体で対応していただいたと感じます。

子どもたちが本当に一生懸命で、表彰式の時に３位のチームも

賞状をもらった子がチームみんなに見せていて、負けたけれど

頑張ったというのが伝わってきて、とてもいい運動会でした。 

 

大豊小学校の方に教育長と一緒に参加してきました。風がと

ても強くて、残念ながら途中で競技の一部を中止して水曜日に
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延期という形になりました。 

子どもたちが元気いっぱいだったことと、校長先生が挨拶の

時に何の話をしているかパネルを使って説明されていて、工夫

されていると思いました。 

 

私は天王小学校に行ってきました。 

初めは曇りで小雨でしたが、途中から風が強くなってきまし

た。しかしさすが“風の子”の学校で、最後まで予定どおりに

行いました。 

新生天王小学校の運動会ということで、東湖の子どもを見て

いましたが、最初下を向いていた子どもたちが、競技が始まる

とみんな一緒になって溶け込んでやっていて、非常に一生懸命

頑張っていたという印象です。 

また、以前からいる天王小学校の子どもたちも、東湖小の子

どもたちと一緒に仲良くやる様子が感じられ、良かったと思い

ます。 

チームの代表が、それぞれ旧天王小学校と旧東湖小学校の児

童から選ばれており、学校が配慮して進めているのが感じられ

ました。 

小学校が統合し１年目ですので、東湖の良き伝統を取り入れ

ながら天王小も進めていかなければいけないと思います。この

後、学校訪問もありますが、東湖のいいところがどのように取

り入れられているのかを見守っていきたいと感じた１日でし

た。 

 

子どもたちが馴染んで差異、区別が無くなった時に始めて統

合となると思います。統合してよかったと子どもたちが思って

くれる日が必ず来ると思っています。 

 

ほかに何かございますか。 

 

 飯田川小と天王小に行った時に、学校の木が枯れている様子

が見られました。安全のために伐採しなければいけないと感じ

てきたところです。 

ほかの学校の状況もよく分からないので、学校訪問の時にど

ういう状況か確認したいと思っています。 

 

 飯田川小学校については要望が出ていましたね。 

 

予算を取っていますので、今年度対応いたします。 
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10:45 

 

学校訪問時に、学校の外の様子も見ながら、どういう状況か

確認したいと思います。 

 

最後に来月の日程について調整をしたいと思います。 

～日程調整～ 

６月20日(金)10時00分でいかがでしょうか。 

  

よろしいです。 

 

それではこれで第５回潟上市教育委員会定例会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

 

閉会 

 

 

 

 


